

التعهدات وليس الالتزامات الناتجة من المؤتمر بلغت 30 مليار دولار

■ انخفاض كلفة الاقتراض حالة مؤقتة وقصيرة الأمد وسترتفع كل عام لأسباب لها علاقة بأهداف اقتصادات رئيسية

في خلاصة، انخفضت تغطية
الانفراض حالة مؤتلف وعصيرة
أمد، وسوف ترتفع كل عام
لاسيباب لها علاقة بأهداف
الاقتصاد رئيسية، كما أنها سوف
ترتفع لكل دولة مقترضة مع
ارتفاع حيازات قروضها التي سوف
ترتفع مخاطر افراسها. والخلاف
ليس على مبدأ الانفراض، ولكن
على سلامة استخدام حصيلة،
والتاريخ البعيد والقريب يجرم
بعدم حفاضة الإدارات الحكومية
للعناية باستخدام حصيلة موارد
الدولة المالية.

مكاسب ضخمة أكبر الاسواق المحلية في العالم، ومبرراتها جعلها غير مستدامة. وفي تقديرنا، فإن ما حدث هو تصحيح مستحق وصحي إن استمر ضمن تلك الحدود، والهبوط الأيمن يتطلب أن تصاب البورصات بالهلع، ولا تقلل بيهوت متدرج يراوح ما بين صعود وهبوط، وينتهي بمحصلة سالبة ما تبقى من العام الجاري. وما لا يمكن تفسيره ماليا واقتصاديا بدقة هو تبعية بورصات الإقليم لبورصات

عدد القُر	
1	عن القُرث الوثني
2	عن الخلق
3	عن التور والكلبي
4	عن الإله الخزي
5	عن القُرث الوثني
6	عن الإله الخزي
7	عن الإله الخزي
8	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
9	عن القُرث الوثني
10	عن القُرث الوثني
11	عن القُرث الوثني
12	عن القُرث الوثني
13	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
14	عن القُرث الوثني
15	عن القُرث الوثني
16	عن القُرث الوثني
17	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
18	عن القُرث الوثني
19	عن القُرث الوثني
20	عن القُرث الوثني
21	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
22	عن القُرث الوثني
23	عن القُرث الوثني
24	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
25	عن القُرث الوثني
26	عن القُرث الوثني
27	عن القُرث الوثني
28	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
29	عن القُرث الوثني
30	عن القُرث الوثني
31	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
32	عن القُرث الوثني
33	عن القُرث الوثني
34	عن القُرث الوثني
فصل في القُرث	
جدول يوضح العبارات التي	

المؤتمر هو مجرد بناء جسر صحيح، وعلى المدى القصير لا يفترض أن ينتج عنه سوى بضعة بذور تفرس هنا وهناك، فيها

رد	رقم الترخيص	القيمة
30	2018/02/08	
1	443.8	
1	195.9	
0	175.3	
3	196.4	
5	238.6	
0	329.0	
3	392.9	
4	1,449.6	
4	441.5	
7	129.9	
4	234.2	
7	125.7	
5	675.2	
0	45.1	
7	330.0	
0	62.6	
0	399.2	
3	163.3	
2	32.4	
0	144.2	
0	96.3	
1	130.7	
0	279.8	
0	1,405.2	
5	195.2	
0	143.8	
2	708.5	
5	169.5	
4	202.5	
6	657.8	
0	1,345.3	
4	706.6	
5	36.0	
9	1,068.4	
0	191.7	
6	75.7	
1	1,029.7	
4	401.3	
0	329.1	
0	345.6	
3	515.8	
9	224.5	
3	395.8	

الرقم	الاسم	الدرجة
46	2017	
46	429.7	
3.4	193.4	
10.9	275.3	
7.9	189.9	
4.0	237.6	
(0.9)	331.9	
(0.3)	299.9	
3.1	1401.1	
4.0	430.7	
7.7	122.7	
0.4	234.2	
2.7	123.3	
(9.3)	746.5	
1.6	44.4	
(3.9)	240.5	
3.3	60.6	
(13.0)	469.9	
(8.6)	174.6	
2.5	52.8	
(9.3)	168.1	
4.6	92.1	
(7.2)	163.2	
(2.4)	282.1	
(1.7)	1429.4	
(2.1)	198.3	
7.3	134.0	
(4.2)	708.5	
(1.4)	167.5	
(0.3)	198.1	
(18.1)	816.0	
4.7	3112.5	
9.6	616.0	
226.5	11.3	
4.6	991.1	
0.5	190.8	
6.3	70.1	
(9.9)	1591.7	
(8.0)	421.4	
(6.1)	375.0	
5.0	322.6	
(11.2)	588.6	
(1.6)	236.3	
2.5	387.0	

جدول بياني يوضح نتائج البنك الأهلي

نتائج البنك الأهلي الكويتي 2017

أعلن البنك الأهلي الكويتي نتائج أعماله، للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2017، وأشارت هذه النتائج إلى أن صافي أرباح البنك، بعد خصم الضرائب، قد بلغ ما قيمته 35,8 مليون دينار كويتي، بارتفاع قدره 3,2 مليون دينار كويتي، أو ما نسبته 10,1% مقارنة بنحو 32,5 مليون دينار كويتي، في عام 2016. وبغرض هذا الارتفاع في ربحية البنك إلى ارتفاع إجمالي الإيرادات التشغيلية بقيمة أعلى من ارتفاع إجمالي المصروفات. وعليه ارتفع الربح التشغيلي للبنك بنحو 8,4 مليون دينار كويتي، وصولا إلى 97,8 مليون دينار كويتي، بنحو 9,9 مليون دينار كويتي، مقارنة بنحو 89,4 مليون دينار كويتي، ويعرض الرسم البياني التالي التطور في مستوى الأرباح الخاصة بصافي البنك، خلال الفترة (2017-2008):

وفي التفاصيل، ارتفعت جملة الإيرادات التشغيلية إلى نحو 157 مليون دينار كويتي، مقارنة بنحو 147,5 مليون دينار كويتي، إلى أن عذد الإيرادات ارتفعت بما قيمته 9,5 مليون دينار كويتي، أو ما نسبته 6,4%. وتحقق ذلك نتيجة ارتفاع بن صافي أرباح استثماراتي في الأوراق المالية بنحو 7,5 مليون دينار كويتي، وصولا إلى نحو 4,9 مليون دينار كويتي، مقارنة بخسائر بنحو 2 مليون دينار كويتي، لعام 2016. وارتفع، أيضا، بن صافي إيرادات الفوائد بنحو 3,2 مليون دينار كويتي، وصولا إلى نحو 112,4 مليون دينار كويتي، مقارنة بنحو 109,2 مليون دينار كويتي، بينما انخفض بن صافي إيرادات أتعاب وعمولات بنحو 1,3 مليون دينار كويتي، وصولا إلى نحو 29 مليون دينار كويتي، مقارنة مع نحو 30,3 مليون دينار كويتي. وارتفعت حصة المصروفات التشغيلية للبنك، بقيمة أقل من ارتفاع إجمالي الإيرادات التشغيلية، بنحو 1,1 مليون دينار كويتي، عندما بلغت بنحو 59,2 مليون دينار كويتي، مقارنة بنحو 58,1 مليون دينار كويتي، لعام 2016. تحقق ذلك نتيجة ارتفاع بن مصروفات تشغيل أخرى بنحو 1,7 مليون دينار كويتي، وصولا إلى نحو 21,2 مليون دينار كويتي، مقارنة بنحو 19,4 مليون دينار كويتي، بينما انخفضت حصة بن المصروفات التشغيلية بنحو 657 ألف دينار كويتي، وارتفعت جملة الخصصات بنحو 5,5

وبلغ إجمالي موجودات البترو
3.462 مليار دينار كويتي.
وارتفع بلغ نسبة 1.8%
مقارنة بنحو 4.285 مليار دينار
كويتي بنهاية عام 2016. وسجل
قدرة 45.7 مليون دينار كويتي،
وصولا إلى نحو 3.075 مليار
دينار كويتي (70.5% من إجمالي
الموجودات)، مقابل 3.029 مليار
دينار كويتي (70.7% من إجمالي
الموجودات)، في نهاية عام 2016.
وارتفعت نسبة الأرصدة والسلف
إلى 87.1%، والديون والالتزامات
إلى 87.1% بعد أن كانت نحو 83.1%
وارتفع، أيضا بند ميانى ومعدات
بنحو 7 مليون دينار كويتي
وبنسبة 14.9%، وصولا إلى نحو
53.7 مليون دينار كويتي (1.2%
من إجمالي الموجودات)، مقابل
46.7 مليون دينار كويتي (11%
من إجمالي الموجودات)، كما في
عام 2016. وتشير الأرقام إلى أن
مطلوبات البنك (من غير احتساب
حقوق الملكية) سجلت ارتفاعا بلغ
نحو 60 مليون دينار كويتي، أي
بنسبة 1.6%، لتصل إلى نحو
3.789 مليار دينار كويتي، مقارنة
بنحو 3.729 مليار دينار كويتي
بنهاية عام 2016. وبلغت نسبة
الالتزامات إلى إجمالي
الموجودات نحو 86.9% مقارنة
بنحو 87% في عام 2016. وتشير
النتائج تحليل البيانات المالية، إلى
أن جميع مؤشرات الربحية للبنك،
سجلت ارتفاعا، مقارنة مع نهاية
عام 2016، إذ ارتفع العائد على
معدل حقوق المساهمين الخاص
بمساهمي الشركة (ROE)، إلى
نحو 6.3%، مقارنة بنحو 5.8%
وارتفع مؤشر العائد على معدل
راس مال البنك (ROC) ليصل إلى
22.1%، قياسا بنحو 20.1%.
وارتفع مؤشر العائد على معدل
موجودات البنك (ROA)، إلى نحو
0.83%، قياسا بنحو 0.75%.
وارتفعت ربحية الدين (EPS)
إلى نحو 22 سنت، مقارنة بنحو
19.5 سنت، وبلغ مؤشر مضاعف السعر /
ربحية السهم (P/E)، 13.2 مرة
مرة (أي تحسن) مقارنة مع 15 مرة
وتحقق ذلك نتيجة ارتفاع ربحية
السهم الواحد بنحو 10%، مقارنة
بترافع للسعر السوقي. ويبدو
3.3%، وبلغ مؤشر مضاعف
السعر / القيمة الدفترية (P/B)
0.8 مرة مقارنة مع 0.9 مرة
في نهاية عام 2016. وأعلن البنك
نسبة توزيع أرباح نقدية بنسبة
12% من القيمة الإسمية للسهم،
أي ما يعادل 12 فلس كويتي لكل
سهم، ودعا إلى السهم قد حقق
نحو 4.1%، وبلغت نسبة
على سعر الإقبال في نهاية ديسمبر
2017. والبالغ 290 فلس كويتي
السهم الواحد، وكانت التوزيعات
النقدية قد بلغت 11% عن عام
2016. أي زاد البنك من مستوى
توزيعاته.

**الأداء الأسبوعي لبورصة
الكويت**

كان أداء بورصة الكويت، خلال
الأسبوع الماضي، أقل نشاطا،
حيث انخفضت مؤشرات كل من
قيمة التداول، والعدد، وكمية
الأسهم المتداولة، وعدد الصفقات
المبرمة، بينما ارتفعت قيمة التداول
العالم وكانت قراءة مؤشر الأسعار
(مؤشر قيمة) في نهاية تداول يوم
الخميس الماضي، قد بلغت نحو
396.8 نقطة، وارتفع بلغ قيمته
1 نقطة، ونسبته 0.3% عن الإقبال
الأسبوعي الذي سبقه، وارتفع بنحو
9.8 نقطة، أي ما يعادل 2.5% عن
القياس نهاية عام 2017.